



Rovnění vlas? - TIBOLLI

TRIOXXY



TIBOLLI
SALON PROFESSIONAL

✉ bbazar@globelife.com
☎ +39 0331 1706328
🌐 www.globelife.com/gk-tibolli

TRIOXXY

zábal balení - sbohem vlasly kudrnaté a nezvladatelným

inovativní produkty, dynamické komunikace, moderní a poutavý design. TIBOLLI je mladá značka, ale s jasnými myšlenkami, jejichž cílem je ohromit, které jsou určeny pro ty, kteří hledají něco jiného, něco jedinečného. Jevyhlazování léba TIBOLLI schopni regulovat i ty vzpurné vlasy. TRIOXXY je ideální pro ty, kteří chtějí více vlasů měkké, lesklé, zdravé a silné. Trioxy jenázev molekuly, které laboratoře výzkumu a vývoje TIBOLLI mají objevena a vyvinuta speciálně pro péči o vlasy. Molekula TRIOXXY je ve skutečnosti synergie proteinů, které snadno proniká vlasy opravy zevnitř díky inovativnímu systému HDA Hydra Delivery System. Hydra Delivery System je technologie, která revitalizuje a zlepšuje strukturu vlasů. Jedná se o systém, který se vztahuje na každý pramen, těsně v interiéru všechny živiny a hydratační. Silná směs bílkovin TRIOXXY proniká každý pramen, nápravu škod a vyživuje vlasy, zlepšuje její strukturu. Tato silná ochrana chrání vaše vlasy před poškozením způsobeným počasím a opakovaně účesy.

způsob použití : umýt si vlasy dvakrát TIBOLLI před zahájením léčby SHAMPOO. Před suché vlasy s fénem na 80 %. Rozdělte hlavu do čtyř sekcí. Trioxy použít s kartáčem na vlasy prameny o tloušťce 2 cm. Masírování proti rozsahu, aby zajistily, že výrobek dobře proniká do vlasů. Heben k odstranění nadbytku. Nechte působit 5-35 minut (5 minut pro tenké vlasy a bledé, 35 minut na vlasy, husté a kudrnaté). 100 % suché vlasy, dokud v sušičce. Semenné bučky v tenkých vlasových pramenech požívají zátku. Počet kroků závisí na konech, délky a konce, a závisí na typu vlasů. Therm desky se pohybuje od 180 ° Celsia na vlasy, zejména ošetřené na 200 stupňů pro přírodní vlasy, a to až do 220 ° / 230 ° pro zvlášť odolného a kudrnaté vlasy. TRIOXXY smyje teplou vodou. Použití VLHKEM závislost a nechte působit 10 minut. Odplavit vlhkosti závislost a osušte fénem a jednoduše rukou.

box : láhve 300 a 1000 ml